⇔DJUST

報道関係各位

2023年11月1日 adjust株式会社

Adjust、11月8日(水)~10日(金) に開催の B Dash Camp 2023 Fall in Fukuokaに シルバースポンサーとして協賛!

モバイルアプリの計測・分析ツールを提供するAdjust (本社:独・ベルリン、CEO:サイモン・デュサール、日本ゼネラルマネージャー:佐々直紀)は、2023年11月8日(水)~10日(金)に開催されるB Dash Camp 2023 Fall in Fukuoka (以下「本カンファレンス」)にシルバースポンサーとして協賛し、ブースを出展いたします。



B Dash Camp はインターネット業界の一線で活躍する経営者や著名人が集結する日本最大規模の招待制カンファレンスです。スタートアップの経営者、上場企業の役員、ベンチャーキャピタル、スタートアップの支援者などが参加し、業界のトレンドに関するパネルディスカッションや参加者同士のネットワーキング、スタートアップによるピッチコンテストなど、様々なプログラムを3日間にわたって実施します。

■スポンサーの背景

今年5月に開催された「B Dash Camp 2023 Spring in Sapporo」に参加した際、Adjust のお客様や業界の専門家、関係者との有意義な出会いと交流の機会に恵まれました。その素晴らしい経験から、今回のイベントではより多くの皆さまと触れ合えるよう、スポンサーになることを決定しました。Adjustは、業界内のコミュニティを強化する活動の一環として、ピッチコンテストのFinalistに向けて賞品の提供とB Dash Camp 公認サイドイベントを開催する予定です。今回のイベントを通じて、業界の発展と成長を支えられることができれば幸いです。

ADJUST

■開催概要

·開催日程:2023年11月8日(水)~10日(金)

·開催場所:福岡市内

·主催: B Dash Ventures株式会社

・イベントサイト: https://camp.bdashventures.com/fukuoka/

■ Adjustについて

Adjust (https://www.adjust.com/ja)は、デジタル広告やコネクテッドテレビ(CTV)、地上波テレビやQRコードまで、様々なキャンペーンのアプリインストール効果を計測し、その分析環境を提供することで、アプリの成長を目指す世界中のマーケターから信頼を得ています。急成長中のテック企業から、初めてアプリを立ち上げる実店舗を運営する企業まで、アプリマーケティングのあらゆるステージで顧客と連携しています。Adjust Suiteが提供する計測・分析サービスから得られる可視性とインサイトが、マーケターがより優れた成果を達成できるようサポートします。

AdjustはAppLovin (アップラビン、NASDAQ:APP) のグループ会社です。

製品に関する問い合わせ: https://www.adjust.com/ja/request-a-demo/see-adjust/